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2,000
1,059 回答率 52.95%

①　あなたが住んでいる地区を教えてください。
NO. 選択肢 回答数 構成比 発送数 回答率

1 神崎 94 8.88% 195 48.21%
2 額田 71 6.70% 131 54.20%
3 菅谷 410 38.72% 787 52.10%
4 五台 161 15.20% 306 52.61%
5 戸多 40 3.78% 61 65.57%
6 芳野 84 7.93% 163 51.53%
7 木崎 41 3.87% 80 51.25%
8 瓜連 155 14.64% 277 55.96%

無回答 3 0.28%
1,059 100.00% 2,000 52.95%

※無回答を除いた問１①全体の回答率 52.80%
※グラフは、構成比を表示

②　あなたの年齢を教えてください。
NO. 選択肢 回答数 構成比 発送数 回答率

1 18～20代 87 8.22% 253 34.39%
2 30代 123 11.61% 284 43.31%
3 40代 156 14.73% 339 46.02%
4 50代 182 17.19% 366 49.73%
5 60代前半 103 9.73% 163 63.19%
6 60代後半 123 11.61% 192 64.06%
7 70代以上 283 26.72% 403 70.22%

無回答 2 0.19%
1,059 100.00% 2,000 52.95%

※無回答を除いた問１②全体の回答率 52.85%

※グラフは、構成比を表示

③　あなたの性別を教えてください。
NO. 回答数 構成比 発送数 回答率

1 486 45.89% 1,000 48.60%
2 560 52.88% 1,000 56.00%
3 1 0.09%
4 12 1.13%

0 0.00%
1,059 100.00% 2,000 52.95%

※無回答を除いた問１③全体の回答率 52.95%

※グラフは、構成比を表示

①　那珂市は住みやすいまちだと思いますか。
NO. 回答数 構成比

1 391 36.92%
2 548 51.75%
3 83 7.84%
4 26 2.46%

11 1.04%
1,059 100.00%

合計

アンケート発送数

アンケート集計数

合計

問１　回答者について

問２　那珂市の住みよさについて

住みにくいと思う

住みやすいと思う
どちらかといえば住みやすいと思う
どちらかといえば住みにくいと思う

無回答

選択肢

合計

選択肢
男
女
自由記述
回答したくない
無回答

合計

神崎, 8.88% 

額田, 6.70% 

菅谷, 38.72% 

五台, 15.20% 

戸多, 3.78% 

芳野, 7.93% 

木崎, 3.87% 

瓜連, 14.64% 
無回答, 0.28% 

18～20代, 

8.22% 

30代, 11.61% 

40代, 14.73% 

50代, 17.19% 60代前半, 

9.73% 

60代後半, 

11.61% 

70代以上, 

26.72% 

無回答, 0.19% 

男, 45.89% 

女, 52.88% 

自由記述, 

0.09% 

回答したくな

い, 1.13% 無回答, 0.00% 

住みやすいと

思う, 36.92% 

どちらかといえ

ば住みやすい

と思う, 51.75% 

どちらかといえ

ば住みにくい

と思う, 7.84% 

住みにくいと

思う, 2.46% 
無回答, 1.04% 
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①　まちづくり活動に参加したことがありますか。
NO. 回答数 構成比

1 10 0.94%
2 15 1.42%
3 39 3.68%
4 71 6.70%
5 255 24.08%
6 659 62.23%

10 0.94%
1,059 100.00%

②　問３①で１～５（参加している）と回答された方、そのまちづくり活動の内容は。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 289 35.68% 74.10%
2 31 3.83% 7.95%
3 95 11.73% 24.36%
4 112 13.83% 28.72%
5 76 9.38% 19.49%
6 69 8.52% 17.69%
7 22 2.72% 5.64%
8 23 2.84% 5.90%
9 10 1.23% 2.56%

10 58 7.16% 14.87%
11 5 0.62% 1.28%
12 4 0.49% 1.03%
13 8 0.99% 2.05%

8 0.99% 2.05%
810 100.00%

※グラフは、問３①で１～５と回答した390名の選択率を表示

①　普段の生活で人権が侵害されたと感じることがありますか。
NO. 回答数 構成比

1 117 11.05%
2 765 72.24%
3 153 14.45%

24 2.27%
1,059 100.00%合計

ある
ない
わからない
無回答

問３　市民との協働のまちづくりについて

選択肢
地域の清掃や環境美化活動
芸術や伝統文化に関する活動
地域のまつりやイベントの企画運営
スポーツやレクリエーション活動
地域の防犯や交通安全に関する活動

選択肢
ほぼ毎日参加している
週に１回以上参加している
月に１回以上参加している
２～３ヶ月に１回以上参加している
年に１回以上参加している
参加していない
無回答

合計

子育て支援に関する活動
ゴミの減量化やリサイクルに関する活動
人権擁護や男女共同参画社会に関する活動
国際交流に関する活動
その他
無回答

合計

防災、災害救助に関する活動
青少年の健全育成活動
高齢者や障がい者などへの福祉活動

問４　人権について

選択肢
ある, 11.05% 

ない, 72.24% 

わからない, 

14.45% 

無回答, 2.27% 

ほぼ毎日参加

している, 

0.94% 

週に１回以上

参加している, 

1.42% 

月に１回以上 

参加している, 

7.34% 
２～３ヶ月に１

回以上参加し

ている, 6.70% 

年に１回以上

参加している, 

24.08% 

参加していな

い, 62.23% 

無回答, 0.94% 

74.10% 

7.95% 

24.36% 

28.72% 

19.49% 

17.69% 

5.64% 

5.90% 

2.56% 

14.87% 

1.28% 

1.03% 

2.05% 

2.05% 

0% 50% 100%

地域の清掃や環境美化活動 

芸術や伝統文化に関する活動 

地域のまつりやイベントの企画運営 

スポーツやレクリエーション活動 

地域の防犯や交通安全に関する活動 

防災、災害救助に関する活動 

青少年の健全育成活動 

高齢者や障がい者などへの福祉活動 

子育て支援に関する活動 

ゴミの減量化やリサイクルに関する活動 

人権擁護や男女共同参画社会に関する活動 

国際交流に関する活動 

その他 

無回答 
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①　家庭において男女の立場をどう感じますか。
NO. 回答数 構成比

1 14 1.32%
2 63 5.95%
3 459 43.34%
4 293 27.67%
5 72 6.80%
6 138 13.03%

20 1.89%
1,059 100.00%

②　職場において男女の立場をどう感じますか。
NO. 回答数 構成比

1 19 1.79%
2 84 7.93%
3 276 26.06%
4 279 26.35%
5 97 9.16%
6 227 21.44%

77 7.27%
1,059 100.00%

③　社会全体において男女の立場をどう感じますか。
NO. 回答数 構成比

1 22 2.08%
2 90 8.50%
3 154 14.54%
4 498 47.03%
5 138 13.03%
6 134 12.65%

23 2.17%
1,059 100.00%

④　「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」という言葉を知っていますか。
NO. 回答数 構成比

1 126 11.90%
2 179 16.90%
3 375 35.41%
4 361 34.09%

18 1.70%
1,059 100.00%

①　今、安全な生活をおくれていると感じますか。
NO. 回答数 構成比

1 242 22.85%
2 585 55.24%
3 144 13.60%
4 36 3.40%
5 44 4.15%

8 0.76%
1,059 100.00%

選択肢
感じる
どちらかといえば感じる
どちらかといえば感じない
感じない
わからない
無回答

合計

平等になっている

どちらかといえば男性が優遇されている
男性が優遇されている
わからない
無回答

合計

選択肢
女性が優遇されている
どちらかといえば女性が優遇されている

わからない
無回答

合計

平等になっている

選択肢
女性が優遇されている
どちらかといえば女性が優遇されている

女性が優遇されている
どちらかといえば女性が優遇されている

選択肢

合計

問６　安心・安全なまちづくりについて

問５　男女共同参画について

選択肢
よく知っている
少しは中身を知っている
聞いたことがある
知らない
無回答

平等になっている
どちらかといえば男性が優遇されている
男性が優遇されている
わからない
無回答

合計

どちらかといえば男性が優遇されている
男性が優遇されている

感じる, 22.85% 

どちらかといえ

ば感じる, 

55.24% 

どちらかといえ

ば感じない, 

13.60% 

感じない, 

3.40% 

わからない, 

4.15% 
無回答, 0.76% 

女性が優遇さ

れている, 

1.32% 
どちらかといえ

ば女性が優遇

されている, 
5.95% 

平等になって

いる, 43.34% 
どちらかといえ

ば男性が優遇

されている, 
27.67% 

男性が優遇さ

れている, 

6.80% 

わからない, 

13.03% 

無回答, 1.89% 

女性が優遇さ

れている, 

1.79% 
どちらかといえ

ば女性が優遇

されている, 
7.93% 

平等になって

いる, 26.06% どちらかといえ

ば男性が優遇

されている, 
26.35% 

男性が優遇さ

れている, 

9.16% 

わからない, 

21.44% 

無回答, 7.27% 

女性が優遇さ

れている, 

2.08% どちらかといえ

ば女性が優遇

されている, 
8.50% 

平等になって

いる, 14.54% どちらかといえ

ば男性が優遇

されている, 
47.03% 

男性が優遇さ

れている, 

13.03% 

わからない, 

12.65% 

無回答, 2.17% 

よく知ってい

る, 11.90% 

少しは中身を

知っている, 

16.90% 

聞いたことが

ある, 35.41% 

知らない, 

34.09% 

無回答, 1.70% 
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②　問６①で１・２（感じる・どちらかといえば感じる）と回答された理由は。（３つまで回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 527 25.85% 63.72%
2 381 18.69% 46.07%
3 64 3.14% 7.74%
4 384 18.83% 46.43%
5 7 0.34% 0.85%
6 62 3.04% 7.50%
7 392 19.23% 47.40%
8 210 10.30% 25.39%
9 6 0.29% 0.73%

6 0.29% 0.73%
2,039 100.00%

※グラフは、問６①で１・２と回答した827名の選択率を表示

③　問６①で３・４（どちらかといえば感じない・感じない）と回答された理由は。（３つまで回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 56 14.25% 31.11%
2 32 8.14% 17.78%
3 31 7.89% 17.22%
4 78 19.85% 43.33%
5 43 10.94% 23.89%
6 74 18.83% 41.11%
7 5 1.27% 2.78%
8 31 7.89% 17.22%
9 40 10.18% 22.22%

3 0.76% 1.67%
393 100.00%

※グラフは、問６①で３・４と回答した180名の選択率を表示

交通事故が多い（または必要な対策が不十分であるため）
生活環境が必ずしも良好ではないため
地球環境を向上する対策が不十分であるため
必要な公共交通が確保されているとは言えないため
水道水が安定的に供給されているとは言えないため
生活排水が適切に処理されているとは言えないため
その他
無回答

合計

選択肢
災害が少ない（または必要な対策が取られているため）
犯罪が少ない（または必要な対策が取られているため）
交通事故が少ない（または必要な対策が取られているため）
生活環境が良好・維持されているため
地球環境を向上する対策が取られているため
必要な公共交通が確保され、安全に運行されているため
水道水が安定的に供給されているため
生活排水が適切に処理されているため
その他
無回答

合計

選択肢
災害が多い（または必要な対策が不十分であるため）
犯罪が多い（または必要な対策が不十分であるため）

63.72% 

46.07% 

7.74% 

46.43% 

0.85% 

7.50% 

47.40% 

25.39% 

0.73% 

0.73% 

0% 50% 100%

災害が少ない（または必要な対策が取られているため） 

犯罪が少ない（または必要な対策が取られているため） 

交通事故が少ない（または必要な対策が取られているため） 

生活環境が良好・維持されているため 

地球環境を向上する対策が取られているため 

必要な公共交通が確保され、安全に運行されているため 

水道水が安定的に供給されているため 

生活排水が適切に処理されているため 

その他 

無回答 

31.11% 

17.78% 

17.22% 

43.33% 

23.89% 

41.11% 

2.78% 

17.22% 

22.22% 

1.67% 

0% 50% 100%

災害が多い（または必要な対策が不十分であるため） 

犯罪が多い（または必要な対策が不十分であるため） 

交通事故が多い（または必要な対策が不十分であるため） 

生活環境が必ずしも良好ではないため 

地球環境を向上する対策が不十分であるため 

必要な公共交通が確保されているとは言えないため 

水道水が安定的に供給されているとは言えないため 

生活排水が適切に処理されているとは言えないため 

その他 

無回答 
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①　日常における主な交通手段は何ですか。（回答は３つまで）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 269 15.81% 25.40%
2 167 9.82% 15.77%
3 24 1.41% 2.27%
4 930 54.67% 87.82%
5 180 10.58% 17.00%
6 11 0.65% 1.04%
7 87 5.11% 8.22%
8 8 0.47% 0.76%
9 6 0.35% 0.57%

10 4 0.24% 0.38%
15 0.88% 1.42%

1,701 100.00%

※グラフはアンケートに回答した1,059名の選択率を表示

②　日常生活において目的地までの移動について不便を感じますか。
NO. 回答数 構成比

1 243 22.95%
2 504 47.59%
3 102 9.63%
4 134 12.65%
5 58 5.48%

18 1.70%
1,059 100.00%

③　市内の公共交通（鉄道、路線バス、ひまわりタクシーなど）は利用しやすいですか。
NO. 回答数 構成比

1 46 4.34%
2 146 13.79%
3 371 35.03%
4 219 20.68%
5 223 21.06%

54 5.10%
1,059 100.00%

問７　公共交通について

合計

家族や知人等が運転する車
ひまわりタクシー
鉄道
路線バス
一般タクシー
その他
無回答

選択肢

どちらとも言えない
ある程度感じる
大いに感じる

合計

利用しやすいと思う
どちらかといえば利用しやすいと思う

どちらとも言えない
どちらかといえば利用しにくいと思う

利用しにくいと思う
無回答

無回答
合計

選択肢

選択肢

徒歩
自転車
バイク
自分が運転する車

まったく感じない
ほとんど感じない

利用しやすい

と思う, 4.34% 

どちらかといえ

ば利用しやす

いと思う, 
13.79% 

どちらとも言え

ない, 35.03% 

どちらかといえ

ば利用しにく

いと思う, 
20.68% 

利用しにくいと

思う, 21.06% 

無回答, 5.10% 

まったく感じな

い, 22.95% 

ほとんど感じ

ない, 47.59% 

どちらとも言え

ない, 9.63% 

ある程度感じ

る, 12.65% 

大いに感じる, 

5.48% 

無回答, 1.70% 

25.40% 

15.77% 

2.27% 

87.82% 

17.00% 

1.04% 

8.22% 

0.76% 

0.57% 

0.38% 

1.42% 

0% 50% 100%

徒歩 

自転車 

バイク 

自分が運転する車 

家族や知人等が運転する車 

ひまわりタクシー 

鉄道 

路線バス 

一般タクシー 

その他 

無回答 
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①　環境問題にどの程度関心がありますか。
NO. 選択肢 回答数 構成比

1 265 25.02%
2 599 56.56%
3 149 14.07%
4 22 2.08%

24 2.27%
1,059 100.00%

②　身近にふれあえる自然環境や公園について、どのように感じていますか。
NO. 回答数 構成比

1 68 6.42%
2 471 44.48%
3 210 19.83%
4 86 8.12%
5 200 18.89%

24 2.27%
1,059 100.00%

①　ごみを出す際に氏名を記載することについて、どのように感じていますか。
NO. 回答数 構成比

1 227 21.44%
2 528 49.86%
3 204 19.26%
4 75 7.08%
5 17 1.61%

8 0.76%
1,059 100.00%

問９　指定ごみ袋について

選択肢
目的のために有効であり、氏名記載をするべき

目的を考えれば、氏名記載はやむを得ない
目的は理解するが、氏名記載は抵抗がある
目的にかかわらず、氏名記載はしたくない
わからない
無回答

合計

合計

どちらかといえば満足している
どちらかといえば不満である
不満である
わからない

合計

無回答

関心がある
ある程度関心がある

問８　環境について

選択肢
満足している

あまり関心がない
関心がない
無回答

関心がある, 

25.02% 

ある程度関心

がある, 

56.56% 

あまり関心が

ない, 14.07% 

関心がない, 

2.08% 
無回答, 2.27% 

満足している, 

6.42% 

どちらかといえ

ば満足してい

る, 44.48% 
どちらかといえ

ば不満である, 

19.83% 

不満である, 

8.12% 

わからない, 

18.89% 

無回答, 2.27% 

目的のために

有効であり、

氏名記載をす

るべき, 

21.44% 

目的を考えれ

ば、氏名記載

はやむを得な

い, 49.86% 

目的は理解す

るが、氏名記

載は抵抗があ

る, 19.26% 

目的にかかわ

らず、氏名記

載はしたくな

い, 7.08% 

わからない, 

1.61% 
無回答, 0.76% 
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NO. 回答数 構成比 選択率
1 534 14.22% 50.42%
2 333 8.87% 31.44%
3 461 12.28% 43.53%
4 126 3.36% 11.90%
5 902 24.02% 85.17%
6 635 16.91% 59.96%
7 139 3.70% 13.13%
8 83 2.21% 7.84%
9 471 12.54% 44.48%

10 13 0.35% 1.23%
11 50 1.33% 4.72%

8 0.21% 0.76%
3,755 100.00%

※グラフはアンケートに回答した1,059名の選択率を表示

①　地球温暖化防止のために何か取組みをしていますか。（複数回答）

車を運転する時は、エコドライブに心がている
その他
特にしていない
無回答

合計

冷蔵庫の中に物を詰め込みすぎず、開けっ放しにしない
壁面緑化で室内温度を下げる
買い物の時はマイバックを持ち歩いている
ごみの分別・減量化や、リサイクルに努めている
環境負荷の低い製品に買換えをしている
できるだけ徒歩・自転車・公共交通機関を使うよう努めている

問１0　地球温暖化防止のための取組みについて

選択肢
こまめに消灯、主電源を消している
冷房は28℃程度と高めに、暖房は20℃程度と低めに設定

50.42% 

31.44% 

43.53% 

11.90% 

85.17% 

59.96% 

13.13% 

7.84% 

44.48% 

1.23% 

4.72% 

0.76% 

0% 50% 100%

こまめに消灯、主電源を消している 

冷房は28℃程度と高めに、暖房は20℃程度と低めに設定 

冷蔵庫の中に物を詰め込みすぎず、開けっ放しにしない 

壁面緑化で室内温度を下げる 

買い物の時はマイバックを持ち歩いている 

ごみの分別・減量化や、リサイクルに努めている 

環境負荷の低い製品に買換えをしている 

できるだけ徒歩・自転車・公共交通機関を使うよう努めている 

車を運転する時は、エコドライブに心がている 

その他 

特にしていない 

無回答 
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①　どのくらい自転車を利用していますか。
NO. 回答数 構成比

1 34 3.21%
2 32 3.02%
3 47 4.44%
4 59 5.57%
5 75 7.08%
6 779 73.56%

33 3.12%
1,059 100.00%

②　問１１①で１～５（利用している）と回答された方、自転車に乗るときの安全対策は。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 11 3.78% 4.45%
2 4 1.37% 1.62%
3 47 16.15% 19.03%
4 78 26.80% 31.58%
5 10 3.44% 4.05%
6 138 47.42% 55.87%

3 1.03% 1.21%
291 100.00%

※グラフは、問１１①で１～５と回答した247名の選択率を表示

③　問１１①で１～５（利用している）と回答された方、自転車は車道通行が原則ですが、車道を通行していますか。
NO. 回答数 構成比 選択率

1 105 42.51% 42.51%
2 113 45.75% 45.75%
3 8 3.24% 3.24%

21 8.50% 8.50%
247 100.00%

※グラフは、問１１①で１～５と回答した247名の選択率を表示

問１１　自転車の利用状況について

月に３～４日程度利用している
月に１日程度利用している

明るい色の服装にする
反射器具をつける

合計

選択肢
ヘルメットを着用する
プロテクターを着用する

その他
特に対策はしていない
無回答

ほとんど利用していない
無回答

合計

選択肢
ほぼ毎日利用している
週に３～４日程度利用している
週に１～２日程度利用している

選択肢
車道を通行している
原則は知っているが車道を通行していない（歩道を通行）
原則を知らなかったので車道を通行していない（歩道を通行）
無回答

合計

ほぼ毎日利用

している, 

3.21% 

週に３～４日

程度利用して

いる, 3.02% 

週に１～２日

程度利用して

いる, 4.44% 

月に３～４日

程度利用して

いる, 5.57% 

月に１日程度

利用している, 

7.08% 

ほとんど利用

していない, 

73.56% 

無回答, 3.12% 

4.45% 

1.62% 

19.03% 

31.58% 

4.05% 

55.87% 

1.21% 

0% 50% 100%

ヘルメットを着用する 

プロテクターを着用する 

明るい色の服装にする 

反射器具をつける 

その他 

特に対策はしていない 

無回答 

42.51% 

45.75% 

3.24% 

8.50% 

0% 50% 100%

車道を通行している 

原則は知っているが車道を通行していない（歩道を通行） 

原則を知らなかったので車道を通行していない（歩道を通行） 

無回答 
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①　今の福祉環境で安心して暮らせると感じますか。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 254 12.83% 23.98%
2 434 21.93% 40.98%
3 65 3.28% 6.14%
4 105 5.31% 9.92%
5 384 19.40% 36.26%
6 212 10.71% 20.02%
7 323 16.32% 30.50%
8 144 7.28% 13.60%
9 18 0.91% 1.70%

40 2.02% 3.78%
1,979 100.00%

※グラフはアンケートに回答した1,059名の選択率を表示

①　那珂市は障がいのあるかたが住みやすいまちだと思いますか。
NO. 回答数 構成比

1 41 3.87%
2 409 38.62%
3 366 34.56%
4 102 9.63%

141 13.31%
1,059 100.00%

②　社会の中で障がいのあるかたに対する理解は深まっていると思いますか。
NO. 回答数 構成比

1 188 17.75%
2 453 42.78%
3 134 12.65%
4 214 20.21%

70 6.61%
1,059 100.00%

選択肢
深まっている
あまり深まっていない
深まっていない
わからない
無回答

合計

選択肢
住みやすいと思う
どちらかといえば住みやすいと思う
どちらかといえば住みにくいと思う
住みにくいと思う
無回答

合計

健康に不安を感じる
経済的な負担で不安を感じる
地域での助け合いの面で不安を感じる
その他
無回答

合計

問１３　障がいのあるかたへの理解について

選択肢
特に不安は感じない
介護に不安を感じる
社会参加に不安を感じる
子育てに不安を感じる
医療に不安を感じる

問１２　福祉環境について

23.98% 

40.98% 

6.14% 

9.92% 

36.26% 

20.02% 

30.50% 

13.60% 

1.70% 

3.78% 

0% 50% 100%

特に不安は感じない 

介護に不安を感じる 

社会参加に不安を感じる 

子育てに不安を感じる 

医療に不安を感じる 

健康に不安を感じる 

経済的な負担で不安を感じる 

地域での助け合いの面で不安を感じる 

その他 

無回答 

住みやすいと

思う, 3.87% 

どちらかといえ

ば住みやすい

と思う, 38.62% 

どちらかといえ

ば住みにくい

と思う, 34.56% 

住みにくいと

思う, 9.63% 

無回答, 

13.31% 

深まっている, 

17.75% 

あまり深まっ

ていない, 

42.78% 

深まっていな

い, 12.65% 

わからない, 

20.21% 

無回答, 6.61% 
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①　中学生までのお子さんを育てている方にお聞きします。大きな不安もなく子どもを育てられていると感じますか。
NO. 回答数 構成比 回答者構成比

1 17 1.61% 8.90%
2 74 6.99% 38.74%
3 69 6.52% 36.13%
4 31 2.93% 16.23%

868 81.96%
1,059 100.00% 100.00%

※グラフは、１～４を選択した191名の回答者構成比を表示

②　問１４①で３・４（どちらかといえば感じていない・感じていない）と回答された方、その理由は。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 69 28.75% 69.00%
2 17 7.08% 17.00%
3 40 16.67% 40.00%
4 42 17.50% 42.00%
5 8 3.33% 8.00%
6 34 14.17% 34.00%
7 25 10.42% 25.00%
8 3 1.25% 3.00%

2 0.83% 2.00%
240 100.00%

※グラフは、問１４①で３・４と回答した100名の選択率を表示

合計

子どもの安全への対応が十分でない

どちらかと言えば感じていない
感じていない
無回答

合計

その他
無回答

問１４　子育てについて

感じている
どちらかと言えば感じている

選択肢
子育てに関する経済的な負担が大きい
子育ての負担が一人に集中している
仕事との両立が難しい
子どもの教育、しつけ等が難しい
子育てに関する相談体制が十分でない
子どもが病気になった時に受診できる医療機関が少ない

選択肢 感じている, 

8.90% 

どちらかと言

えば感じてい

る, 38.74% 
どちらかと言

えば感じてい

ない, 36.13% 

感じていない, 

16.23% 

69.00% 

17.00% 

40.00% 

42.00% 

8.00% 

34.00% 

25.00% 

3.00% 

2.00% 

0% 50% 100%

子育てに関する経済的な負担が大きい 

子育ての負担が一人に集中している 

仕事との両立が難しい 

子どもの教育、しつけ等が難しい 

子育てに関する相談体制が十分でない 

子どもが病気になった時に受診できる医療機関が少ない 

子どもの安全への対応が十分でない 

その他 

無回答 
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①　病気やけがの治療の際に不安なく医療サービスが受けられていると感じますか。
NO. 回答数 構成比

1 246 23.23%
2 498 47.03%
3 169 15.96%
4 35 3.31%
5 88 8.31%

23 2.17%
1,059 100.00%

②　問１５①で３・４（どちらかといえば受けられていない・受けられていない）と回答された方、その理由は。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 30 9.71% 14.71%
2 143 46.28% 70.10%
3 48 15.53% 23.53%
4 68 22.01% 33.33%
5 17 5.50% 8.33%

3 0.97% 1.47%
309 100.00%

※グラフは、問１５①で３・４と回答した204名の選択率を表示

③　「かかりつけ医」を持っていますか。
NO. 回答数 構成比

1 260 24.55%
2 203 19.17%
3 266 25.12%
4 300 28.33%

30 2.83%
1,059 100.00%

選択肢
市内の医療機関のみ
市外の医療機関のみ
市内・市外の両方
特に持っていない
無回答

合計

問１５　那珂市及び周辺の医療機関（病院、医院、歯科医院など）について

選択肢

医療機関への移動手段がない
総合病院、専門的な医療機関までの距離が遠い

どこで医療サービスを受けたらよいかわからない

無回答
合計

その他

医療費が高い

受けられている
どちらかと言えば受けられている
どちらかと言えば受けられていない
受けられていない
わからない
無回答

合計

選択肢

市内の医療機

関のみ, 

24.55% 

市外の医療機

関のみ, 

19.17% 
市内・市外の

両方, 25.12% 

特に持ってい

ない, 28.33% 

無回答, 2.83% 

受けられてい

る, 23.23% 

どちらかと言

えば受けられ

ている, 
47.03% 

どちらかと言

えば受けられ

ていない, 
15.96% 

受けられてい

ない, 3.31% 

わからない, 

8.31% 

無回答, 2.17% 

14.71% 

70.10% 

23.53% 

33.33% 

8.33% 

1.47% 

0% 50% 100%

医療機関への移動手段がない 

総合病院、専門的な医療機関までの距離が遠い 

医療費が高い 

どこで医療サービスを受けたらよいかわからない 

その他 

無回答 
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NO. 回答数 構成比
1 205 19.36%
2 611 57.70%
3 174 16.43%
4 57 5.38%

12 1.13%
1,059 100.00%

②　日頃から健康のために実践していることはありますか。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 480 15.78% 45.33%
2 449 14.76% 42.40%
3 472 15.52% 44.57%
4 572 18.81% 54.01%
5 403 13.25% 38.05%
6 553 18.18% 52.22%
7 9 0.30% 0.85%
8 87 2.86% 8.22%

16 0.53% 1.51%
3,041 100.00%

どちらかといえば健康である
どちらかといえば健康でない
健康ではない
無回答

合計

適度な散歩や運動をしている
十分な睡眠や休養をとるようにしている
タバコを吸わない、または控えている
お酒を飲まない、または控えている
定期的に健診を受けている
その他
特に実践していることはない
無回答

合計

バランスを考えた食事をとっている

問１６　健康について

選択肢

①　今の自分の健康状態をどう思いますか。
選択肢

健康である
健康である, 

19.36% 

どちらかといえ

ば健康である, 

57.70% 

どちらかといえ

ば健康でない, 

16.43% 

健康ではない, 

5.38% 

無回答, 1.13% 

45.33% 

42.40% 

44.57% 

54.01% 

38.05% 

52.22% 

0.85% 

8.22% 

1.51% 

0% 50% 100%

バランスを考えた食事をとっている 

適度な散歩や運動をしている 

十分な睡眠や休養をとるようにしている 

タバコを吸わない、または控えている 

お酒を飲まない、または控えている 

定期的に健診を受けている 

その他 

特に実践していることはない 

無回答 
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①　この１年間で、悩みやストレスを感じたことがありますか。
NO. 回答数 構成比

1 231 21.81%
2 441 41.64%
3 332 31.35%
4 31 2.93%

24 2.27%
1,059 100.00%

②　問１７①で１・２（たくさんあった・多少あった）と回答された方、悩みやストレスを抱えた際にどのように対処しましたか。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 378 44.31% 56.25%
2 154 18.05% 22.92%
3 9 1.06% 1.34%
4 9 1.06% 1.34%
5 28 3.28% 4.17%
6 25 2.93% 3.72%
7 32 3.75% 4.76%
8 207 24.27% 30.80%

11 1.29% 1.64%
853 100.00%

※グラフは、問１７①で１・２と回答した672名の選択率を表示

上記以外の医療機関を受診した

何も対処はしなかった
その他

無回答
合計

まったくなかった
無回答

合計

選択肢
家族や友人に相談した
職場の先輩や同僚に相談した
カウンセリングができる民間の相談機関に相談した
保健所・保健センターなど公的な相談機関に相談した
専門の精神科や心療内科を受診した

あまりなかった

問１７　こころの健康について

選択肢
たくさんあった
多少あった

たくさんあった, 

21.81% 

多少あった, 

41.64% 

あまりなかっ

た, 31.35% 

まったくなかっ

た, 2.93% 
無回答, 2.27% 

56.25% 

22.92% 

1.34% 

1.34% 

4.17% 

3.72% 

4.76% 

30.80% 

1.64% 

0% 50% 100%

家族や友人に相談した 

職場の先輩や同僚に相談した 

カウンセリングができる民間の相談機関に相談した 

保健所・保健センターなど公的な相談機関に相談した 

専門の精神科や心療内科を受診した 

上記以外の医療機関を受診した 

その他 

何も対処はしなかった 

無回答 
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①　今の生活で、どのようなときに生きがいを感じますか。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 502 17.07% 47.40%
2 316 10.75% 29.84%
3 206 7.01% 19.45%
4 436 14.83% 41.17%
5 123 4.18% 11.61%
6 468 15.92% 44.19%
7 282 9.59% 26.63%
8 64 2.18% 6.04%
9 105 3.57% 9.92%

10 276 9.39% 26.06%
11 18 0.61% 1.70%
12 132 4.49% 12.46%

12 0.41% 1.13%
2,940 100.00%

※グラフはアンケートに回答した1,059名の選択率を表示

①　日頃から何か学習活動（芸術・文化・教養活動など）をしていますか。
NO. 回答数 構成比

1 43 4.06%
2 53 5.00%
3 64 6.04%
4 15 1.42%
5 41 3.87%
6 808 76.30%

35 3.31%
1,059 100.00%

②　日頃から運動やスポーツに取り組んでいますか。（体をほぐす程度の軽い運動も含む）
NO. 回答数 構成比

1 195 18.41%
2 154 14.54%
3 209 19.74%
4 88 8.31%
5 29 2.74%
6 33 3.12%
7 321 30.31%

30 2.83%
1,059 100.00%

働くこと
地域活動やボランティア活動
学習や教養を深めること

合計

年に１回以上行っている

無回答

選択肢
ほぼ毎日行っている
週に３回以上行っている

問１８　生きがいについて

選択肢
趣味やスポーツ
旅行やレジャー活動
子育てや孫の世話
家族との団らん
ペットの世話
友人や仲間との交流

選択肢
ほぼ毎日行っている
週に１回以上行っている
月に１回以上行っている

週に１回以上行っている

２～３ヵ月に１回以上行っている
年に１回以上行っている
行っていない
無回答

合計

月に１回以上行っている
２～３ヶ月に１回以上行っている

行っていない

ショッピング
その他
特に意識していない
無回答

合計

問１９　生涯学習環境について

47.40% 

29.84% 

19.45% 

41.17% 

11.61% 

44.19% 

26.63% 

6.04% 

9.92% 

26.06% 

1.70% 

12.46% 

1.13% 

0% 50% 100%

趣味やスポーツ 

旅行やレジャー活動 

子育てや孫の世話 

家族との団らん 

ペットの世話 

友人や仲間との交流 

働くこと 

地域活動やボランティア活動 

学習や教養を深めること 

ショッピング 

その他 

特に意識していない 

無回答 

ほぼ毎日行っ

ている, 4.06% 

週に１回以上

行っている, 

5.00% 

月に１回以上

行っている, 

6.04% 
２～３ヵ月に１

回以上行って

いる, 1.42% 
年に１回以上

行っている, 

3.87% 行っていない, 

76.30% 

無回答, 3.31% 

ほぼ毎日行っ

ている, 

18.41% 
週に３回以上

行っている, 

14.54% 

週に１回以上

行っている, 

19.74% 

月に１回以上

行っている, 

8.31% 

２～３ヶ月に１

回以上行って

いる, 2.74% 

年に１回以上

行っている, 

3.12% 

行っていない, 

30.31% 

無回答, 2.83% 
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③　問１９②で１～６（行っている）と回答された方、どのような運動やスポーツに取り組んでいますか。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 473 34.05% 66.81%
2 344 24.77% 48.59%
3 93 6.70% 13.14%
4 110 7.92% 15.54%
5 79 5.69% 11.16%
6 54 3.89% 7.63%
7 53 3.82% 7.49%
8 30 2.16% 4.24%
9 23 1.66% 3.25%

10 19 1.37% 2.68%
11 14 1.01% 1.98%
12 9 0.65% 1.27%
13 24 1.73% 3.39%
14 14 1.01% 1.98%
15 10 0.72% 1.41%
16 14 1.01% 1.98%
17 7 0.50% 0.99%
18 8 0.58% 1.13%
19 0 0.00% 0.00%
20 3 0.22% 0.42%
21 8 0.58% 1.13%

0 0.00% 0.00%
1,389 100.00%

※グラフは、問１９②で１～６と回答した708名の選択率を表示

テニス・ソフトテニス
バレーボール・ビーチバレー・ソフトバレーボール
バスケットボール・ポートボール
武道（剣道・柔道・空手道・少林寺拳法・弓道など）
馬術
軽スポーツ（吹き矢・ペタンクなど）
その他
無回答

合計

選択肢
ウォーキング（散歩・ぶらぶら歩き含む）・階段昇降（日常生活で階段利用）
ストレッチ・軽い体操（ラジオ体操を含む）

ジョギング・ランニング・マラソン
登山・キャンプ・ハイキング・釣り
エアロビクス・バレエ・ダンス・太極拳・ヨガ・ピラティス
水泳・アクアエクササイズ・水中ウォーキング
野球・ソフトボール（キャッチボールを含む）
ボウリング
スキー・スノーボード・アイススケートなど
卓球（ラージボールを含む）・バドミントン
サッカー・フットサル

ゴルフ・グラウンドゴルフ・ターゲットバードゴルフ・ゲートボール
自転車・サイクリング（日常生活の移動を含む）

トレーニング（スポーツジム・筋力トレーニング・縄跳び・室内器具を使う運動など）

66.81% 

48.59% 

13.14% 

15.54% 

11.16% 

7.63% 

7.49% 

4.24% 

3.25% 

2.68% 

1.98% 

1.27% 

3.39% 

1.98% 

1.41% 

1.98% 

0.99% 

1.13% 

0.00% 

0.42% 

1.13% 

0.00% 

0% 50% 100%

ウォーキング（散歩・ぶらぶら歩き含む）・階段昇降（日常生活で階段利用） 

ストレッチ・軽い体操（ラジオ体操を含む） 

トレーニング（スポーツジム・筋力トレーニング・縄跳び・室内器具を使う運動など） 

ゴルフ・グラウンドゴルフ・ターゲットバードゴルフ・ゲートボール 

自転車・サイクリング（日常生活の移動を含む） 

ジョギング・ランニング・マラソン 

登山・キャンプ・ハイキング・釣り 

エアロビクス・バレエ・ダンス・太極拳・ヨガ・ピラティス 

水泳・アクアエクササイズ・水中ウォーキング 

野球・ソフトボール（キャッチボールを含む） 

ボウリング 

スキー・スノーボード・アイススケートなど 

卓球（ラージボールを含む）・バドミントン 

サッカー・フットサル 

テニス・ソフトテニス 

バレーボール・ビーチバレー・ソフトバレーボール 

バスケットボール・ポートボール 

武道（剣道・柔道・空手道・少林寺拳法・弓道など） 

馬術 

軽スポーツ（吹き矢・ペタンクなど） 

その他 

無回答 
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①　国民体育大会の会場運営ボランティア等、スポーツイベントの運営支援等にご協力いただくスポーツボランティア活動を知っていますか。
NO. 回答数 構成比

1 394 37.20%
2 635 59.96%

30 2.83%
1,059 100.00%

②　スポーツボランティア活動に関心はありますか。
NO. 回答数 構成比

1 160 15.11%
2 505 47.69%
3 360 33.99%

34 3.21%
1,059 100.00%

③　スポーツボランティア活動に参加したことがありますか。
NO. 回答数 構成比

1 42 3.97%
2 936 88.39%

81 7.65%
1,059 100.00%

④　問２０③で１（ある）と回答された方、どのようなスポーツボランティア活動に参加しましたか。（自由記述）
NO. 回答数 構成比

41 97.62%
1 2.38%

42 100.00%

※「自由記述（記述あり）」の具体的な内容は19ページに記載。

自由記述（記述あり）
無回答

合計

合計

関心がない

選択肢
ある
ない
無回答

合計

選択肢（自由記述）

問２０　スポーツボランティアについて

選択肢
知っている
知らない
無回答

合計

選択肢
関心がある

無回答
わからない

知っている, 

37.20% 

知らない, 

59.96% 

無回答, 2.83% 

関心がある, 

15.11% 

関心がない, 

47.69% 

わからない, 

33.99% 

無回答, 3.21% 

ある, 3.97% 

ない, 88.39% 

無回答, 7.65% 

自由記述（記

述あり）, 

97.62% 

無回答, 2.38% 
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①　那珂市内に指定文化財があることを知っていますか。
NO. 回答数 構成比

1 17 1.61%
2 639 60.34%
3 376 35.51%

27 2.55%
1,059 100.00%

②　歴史遺産、伝統文化が適切に保存・継承され、活用が図られていると思いますか。
NO. 回答数 構成比

1 58 5.48%
2 373 35.22%
3 292 27.57%
4 152 14.35%
5 112 10.58%

72 6.80%
1,059 100.00%

①　那珂市の行政情報をどのように把握していますか。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 751 49.90% 70.92%
2 103 6.84% 9.73%
3 127 8.44% 11.99%
4 250 16.61% 23.61%
5 22 1.46% 2.08%
6 3 0.20% 0.28%
7 76 5.05% 7.18%
8 8 0.53% 0.76%
9 137 9.10% 12.94%

28 1.86% 2.64%
1,505 100.00%

※グラフはアンケートに回答した1,059名の選択率を表示

問２１　那珂市の歴史遺産や伝統文化について

問２２　那珂市からの情報提供について

選択肢
自治会を通して配布される広報紙・おしらせ版

選択肢
活用されていると思う
どちらかといえば活用されていると思う

選択肢
ほとんど知っている
知っているものもある
まったく知らない
無回答

合計

その他
特に把握していない
無回答

合計

市ホームページ（スマートフォン・携帯電話版）
市公式ツイッター
市公式フェイスブック
市公式LINE

どちらかといえば活用されていないと思う
活用されていないと思う
その他
無回答

合計

公共施設・金融機関・コンビニなどで 配布している広報紙・おしらせ版
市ホームページ（パソコン版）

ほとんど知っ

ている, 1.61% 

知っているも

のもある, 

60.34% 

まったく知らな

い, 35.51% 

無回答, 2.55% 

70.92% 

9.73% 

11.99% 

23.61% 

2.08% 

0.28% 

7.18% 

0.76% 

12.94% 

2.64% 

0% 50% 100%

自治会を通して配布される広報紙・おしらせ版 

公共施設・金融機関・コンビニなどで … 

市ホームページ（パソコン版） 

市ホームページ（スマートフォン・携帯電話版） 

市公式ツイッター 

市公式フェイスブック 

市公式LINE 

その他 

特に把握していない 

無回答 

活用されてい

ると思う, 

5.48% 

どちらかといえ

ば活用されて

いると思う, 
35.22% 

どちらかといえ

ば活用されて

いないと思う, 
27.57% 

活用されてい

ないと思う, 

14.35% 

その他, 

10.58% 

無回答, 6.80% 
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①　最近１年間に、手続きのために市役所にお越しになったかたにお聞きします。那珂市の窓口サービスで気づいた点はありましたか。（複数回答）
NO. 回答数 構成比 選択率

1 430 31.83% 50.35%
2 64 4.74% 7.49%
3 24 1.78% 2.81%
4 64 4.74% 7.49%
5 55 4.07% 6.44%
6 259 19.17% 30.33%
7 6 0.44% 0.70%
8 141 10.44% 16.51%
9 68 5.03% 7.96%

10 35 2.59% 4.10%
205 15.17%

1,351 100.00%

※グラフは、問２３①で１～１０と回答した854名の選択率を表示

①　那珂市の行政サービスについて、どのように思いますか。
NO. 回答数 構成比

1 70 6.61%
2 691 65.25%
3 194 18.32%
4 51 4.82%

53 5.00%
1,059 100.00%

問２４　那珂市の行政サービスについて

窓口での待ち時間が長かった
職員の対応が悪かった
職員の対応が良かった
案内係の対応が悪かった
案内係の対応が良かった
窓口開庁時間に利用することが難しい
その他
無回答

合計

どの窓口に行けば良いのかわからなかった
窓口での手続きの仕方が難しかった

問２３　那珂市の窓口サービスについて

選択肢
特に感じなかった

無回答
合計

選択肢
満足している
どちらかといえば満足している
どちらかといえば不満である
不満である

50.35% 

7.49% 

2.81% 

7.49% 

6.44% 

30.33% 

0.70% 

16.51% 

7.96% 

4.10% 

0% 50% 100%

特に感じなかった 

どの窓口に行けば良いのかわからなかった 

窓口での手続きの仕方が難しかった 

窓口での待ち時間が長かった 

職員の対応が悪かった 

職員の対応が良かった 

案内係の対応が悪かった 

案内係の対応が良かった 

窓口開庁時間に利用することが難しい 

その他 

満足している, 

6.61% 

どちらかといえ

ば満足してい

る, 65.25% 

どちらかといえ

ば不満である, 

18.32% 

不満である, 

4.82% 

無回答, 5.00% 
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内 容
1 2019年国体
2 県及び市の体育的行事等
3 国民体育大会那珂市馬術
4 勝田全国マラソン大会
5 フェンシングの会場設営
6 勝田マラソン
7 青少年への育成（野球）
8 ねんりんピック
9 障害者スポーツ。ゆうあいスポーツ大会。

10 ゴルフトーナメント
11 国体
12 マラソン
13 子供会で市民運動会に参加した。キックベースに参加した。
14 勝田マラソン
15 水戸黄門漫遊マラソンの駐車場案内係
16 茨城国体
17 私は国体の前に、水戸農業高校で鉢に花の苗を植える作業をしました。
18 茨城国体（障害者）台風接近のため中止になってできなかった。
19 高校生の時に高校総体のボランティアをしたことがあります!!
20 茨城国体での会場運営
21 ゆうあいピックの際のプランター設置いばらき国体の際：花の育成

22
笠松運動公園の中の花をかざったり、掃除したりした（なんのイベントかは忘れまし
た）

23 いきいき茨城ゆめ国体
24 陸上
25 国民体育大会（馬術）、バレーボール大会
26 茨城国体2019
27 国体の開会式に参加した。
28 マラソン、国体（馬術、駐車場）
29 国体（茨城）
30 市民運動会の手伝い。
31 ゆうあいピック茨城大会に参加しました。
32 一昨年の国体
33 国体
34 国民体育大会の審判員（茨城大会時）、ねんりんピック県予選審判員など。
35 マラソン大会
36 旧勝田マラソン
37 障害者スポーツ大会の会場案内。手話通訳。
38 国体（馬術）のボランティアとして参加（活動）した。
39 茨城国体　クライミング
40 ラグビー（茨城県ラグビー協会）、マラソン
41 茨城国体

問２０④　参加したスポーツボランティア活動の内容。（自由記述）
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